

ఘనంగా జిల్లా ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షులు అంజన్ గౌడ్ జన్మదిన వేడుకలు

కోదాడలోని రంగా థియేటర్ చౌరస్తా వద్ద భారీ కేక్ కటింగ్

జిల్లా ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షుడు పై అభిమానం చాటుకున్న జర్నలిస్టులు కోదాడ టౌన్ ఆగస్టు 27 (జనంసాక్షి):

జిల్లా ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షులు కారింగుల అంజన్ గౌడ్ జన్మదిన వేడుకలను కోదాడ పట్టణంలోని ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. మొదట పట్టణంలోని ఖమ్మం క్రాస్ రోడ్ చౌరస్తా నుండి ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో డీజే సౌండ్ సిస్టంతో జర్నలిస్టులు వ్యవసాయ మార్కెట్ వరకు బైక్ ర్యాలీ నిర్వహించారు. అనంతరం భారీ ఊరేగింపుతో జిల్లా ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షులు కారింగుల అంజన్ గౌడ్ కు స్వాగతం పలికే పట్టణంలోని రంగా థియేటర్ చౌరస్తా వద్ద భారీ కేక్ కట్ చేయించారు. అనంతరం పలువురు జర్నలిస్టు నాయకులు గజ మాలలు వేసి తమ అభిమానాన్ని చాటుకున్నారు. పట్టణంలోని శనగల రాధాకృష్ణ ఆశ్రమంలో మానసిక వికలాంగులకు అంజన్ గౌడ్ జన్మదిన పురస్కారాలను అనుదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని నేరుగా అంజన్ గౌడ్ ప్రారంభించారు. మానసిక వికలాంగులకు అనుదానం చేయటం నిజంగా గొప్ప విషయమని, ఈ అనుదానానికి సహకరించిన జర్నలిస్టులందరికీ పేరుపేరునా ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా



ఎలక్ట్రాన్ మీడియా అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు పడిశాల రఘు, సీనియర్ జర్నలిస్ట్ నాయకులు మాట్లాడుతూ గత కొన్ని సంవత్సరాలుగా నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా ఏ ఒక్క విలేఖరికి సమస్య వచ్చిన వెంటనే స్పందించి సమస్య పరిష్కారం అయ్యే దిశగా కృషి చేసే వ్యక్తి అంజన్ గౌడ్ అని కొనియాడారు. ఆయన ఆధ్వర్యంలో భవిష్యత్తులో ఇంకా మరిన్ని కార్యక్రమాలను చేపడతామని ఈ సందర్భంగా ఆయన పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ జర్నలిస్టులు, అనంతగిరి జర్నలిస్టులు మునగాల జర్నలిస్టు, పాల్గొన్నారు.



విష జ్వరాల నుంచి ప్రజలను రక్షించాలి

సూర్యాపేట ప్రతినిధి (జనంసాక్షి): మలేరియా, డెంగ్యూ, అంటు వ్యాధులు, విష జ్వరాలు ప్రబలి ప్రజలు రోగాల బారిన పడుతున్న పట్టణ ప్రజలను కాపాడాలని సిపిఐ పట్టణ కార్యదర్శి బూర వెంకటేశ్వర్లు ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. వాటి నివారణకు ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకోవడంలో ఘోరంగా వైఫల్యం చెందిందని ఆరోపించారు. మంగళవారం జిల్లా కేంద్రంలోని ధర్మభిక్షం భవనంలో జరిగిన పార్టీ కార్యకర్తల సమావేశంలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. గత రెండు నెలలుగా కురుస్తున్న వర్షాల మూలంగా ప్రజలు టైఫాయిడ్, డెంగ్యూ, మలేరియా వంటి వ్యాధులతో బాధపడుతున్నారని అన్నారు. ప్రతి ఇంట్లో ఒకరు జ్వరంతో ఆల్టాడుతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. విష జ్వరాలు, అంటు వ్యాధుల బారి నుండి ప్రజా ఆరోగ్యాన్ని రక్షించడంలో వైద్య, ఆరోగ్యశాఖ విఫలమైందని విమర్శించారు. అంటు వ్యాధులు, విష జ్వరాలు ప్రబలకుండా ఉండేందుకు అన్ని వార్డులలో పారిశుధ్య చర్యలు వేగవంతం చేసి, దోమల నివారణకు చర్యలు చేపట్టాలని కోరారు. పీహెచ్ఐ సెంటర్లలో మందుల కొరత లేకుండా చూడాలన్నారు. అన్ని వార్డులలో వైద్య, ఆరోగ్య సిబ్బందిని పంపించి సంచార వైద్య బృందాల ద్వారా పట్టణ ప్రజలందరికీ వైద్యం అందేలా చర్యలు చేపట్టాలని కోరారు. ఈ సమావేశంలో పట్టణ కార్యవర్గ సభ్యులు, నిమ్యల ప్రభాకర్, పెండ్ర కృష్ణ, ఎస్.కె పాషా, నాయకులు గాలి రామకృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అసలు లక్ష్యం పక్కదారి.. ప్రజాధనం వృధా

నామమాత్రంగా సెగ్రిగేషన్ యార్డులు - ఊసులేని సేంద్రియ ఎరువుల తయారీ



నిడమనూరు ఆగస్టు 27 జనంసాక్షి: పల్లెలు పచ్చదనంతో కళకళలాడుతూ.. పరిశుభ్ర వాతావరణంలో ఉండాలన్న లక్ష్యంతో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పల్లె, పట్టణ ప్రగతి కార్యక్రమాలను నిర్వహిస్తూ రూ.లక్షల నిధులను ఖర్చు చేస్తోంది. గ్రామాల్లో పారిశుధ్య నిర్వహణ తీరు బాగుండాలన్న లక్ష్యంతో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పల్లెప్రగతిలో భాగంగా సెగ్రిగేషన్ యార్డులను నిర్మించింది. ఒక్కో యార్డుకు రూ. 2.50లక్షలను వెచ్చించింది. ఇళ్ల నుంచి తడిపొడి చెత్తను వేరుగా సేకరించాలని ఆదేశించింది. తడిచెత్త నుంచి ఎరువులుగా తయారు చేయాలని సూచించింది. మండలంలో 29 గ్రామపంచాయతీలకు గాను అన్ని గ్రామల్లో నిర్మాణాలు పూర్తిచేశారు. అయితే వీటి నిర్వహణ మాత్రం పట్టణంలోనే జరుగుతోందని, ఒక్కో పంచాయతీ నుంచి క్యూబిక్ మీటర్ల కొద్దీ సేంద్రియ ఎరువులను తయారు చేస్తున్నట్లు చెబుతున్నా.. ఎక్కడా పంచాయతీలు విక్రయించి ఆదాయాన్ని సమకూర్చిన దాఖలలే లేవు. ప్లాస్టిక్ వ్యర్థాలను రీసైకింగ్ యూనిట్లకు పంపించాల్సి ఉండగా ఎక్కడా అలా చేసినట్లు లేదు.



వేర్వేరుగా వేసుకునేందుకు చెత్తబుట్టలు సైతం పంపిణీ చేసింది. పారిశుధ్యం సిబ్బంది ఇళ్ల వద్దే వేర్వేరుగా చెత్తను సేకరించి డంపింగ్ యార్డుకు తరలించాలి. అక్కడే కంపోస్టు షెడ్యూల్ ప్రత్యేకంగా ఏర్పాటు చేసిన అరల్లో వాటిని పోసి సేంద్రియ ఎరువు తయారీ చేయాల్సి ఉంటుంది. అయితే చాలా గ్రామాల్లో ఇవేమీ జరగడంలేదు. ఒకే ట్రాక్టరులో తడిపొడి చెత్తను తరలించి డంపింగ్ యార్డులో పారబోస్తున్నారు. ప్రజల్లో అవగాహన లేకపోవడం పంచాయతీల్లో కార్మికుల సంఖ్య తక్కువగా ఉండడం దీనికి ప్రధాన సమస్యగా మారింది. మండలంలో 29 గ్రామ పంచాయతీలో ఏ ఒక్క పంచాయతీలో కూడా కంపోస్ట్ షెడ్ లో కనీసం ఒక్క చోట కూడా సేంద్రియ ఎరువు తయారుచేసిన దాఖలాలు లేవు. ఇలా సేంద్రియ ఎరువులు తయారు చేయకపోవడంతో అసలు లక్ష్యం నెరవేరడం లేదు. మరికొన్ని చోట్ల పొడి చెత్తను కూడా వేరుచేయడం లేదని తెలుస్తోంది. ఇంకొన్ని గ్రామాల్లో గ్రామానికి దూరంలో రోడ్ల వక్కన, ఖాళీ స్థలాల్లో చెత్తను తగలబెడుతున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఇలా చేయడం ద్వారా ప్రభుత్వం ఆశించిన లక్ష్యం అసలు ఉద్దేశ్యం నెరవేరడం లేదనే అభిప్రాయం వ్యక్తమవుతోంది.

పంచాయతీల్లో సేంద్రియ ఎరువుల తయారీ జరుగుతున్నట్లు అధికారులు చెబుతున్నా క్షేత్రస్థాయిలో మాత్రం కనిపించడం లేదని, ఒక్కో పంచాయతీ నుంచి క్యూబిక్ మీటర్ల కొద్దీ సేంద్రియ ఎరువులను తయారు చేస్తున్నట్లు చెబుతున్నా.. ఎక్కడా పంచాయతీలు విక్రయించి ఆదాయాన్ని సమకూర్చిన దాఖలలే లేవు. ప్లాస్టిక్ వ్యర్థాలను రీసైకింగ్ యూనిట్లకు పంపించాల్సి ఉండగా ఎక్కడా అలా చేసినట్లు లేదు.



భూతగాదా దాడి కేసులో నిందితుల రిమాండ్

తుంగతుర్తి ఆగస్టు 27 (జనం సాక్షి) భూతగాదా విషయంలో దాడి కి పాల్పడిన నిందితులను అరెస్టు చేసి రిమాండ్ కు పంపినట్లు ఎస్సై ఏడుకొండలు తెలిపారు. మంగళవారం విలేకరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ మండల కేంద్రానికి చెందిన ఎల్లబోయిన బిక్షం తన వ్యవసాయ భూమిలో గత జూన్ నెలలో ట్రాక్టర్ తో దున్నుతుండగా అన్నారం గ్రామానికి చెందిన గుండాల బుచ్చయ్య కుటుంబ సభ్యులు బిక్షం వ్యవసాయ భూమిలోకి అక్రమంగా చొరబడి ఈ భూమి తనదంటూ బిక్షంపై గొడవ తో దాడికి ప్రయత్నం చేశాడని తెలిపారు. దీంతో బిక్షం ఫిర్యాదు మేరకు అప్పటి ఎస్ ఐ దానియల్ గుండాల బుచ్చయ్య, గుండాల ఉప్పయ్య, గుండాల మాధవి, షేక్ అఖిల్ బాషా లపై కేసు నమోదు చేసినట్లు తెలిపారు. అప్పటినుండి వారు పరారీలో ఉన్నారని తెలిపారు. ఈ మేరకు వారిని అన్నారం గ్రామంలో మంగళవారం అరెస్టు చేసి జడ్జి ముందు ప్రవేశపెట్టగా రిమాండ్ విధించినట్లు తెలిపారు. ఇట్టి కేసులో మిగిలిన నిందితులు గుండాల మాధవి, షేక్ అఖిల్ పాషా పరారీలో ఉన్నట్లు తెలిపారు ఎవరైనా కోర్టు ఉత్తర్వులు ఉల్లంఘించి కట్టాలో ఉన్న వారి భూములోకి అక్రమంగా ప్రవేశించి శాంతిభద్రతలకు విఘాతం కలిగించినట్లయితే వారిపై చట్టరీత్యా చర్యలు తీసుకోనున్నట్లు తెలిపారు.

అనంతోగు, మర్కెడు ఆశ్రమ పాఠశాలలను తనిఖీ

ఆళ్లపల్లి ఆగస్టు 27 (జనంసాక్షి) అనంతోగు, మర్కెడు ఆశ్రమ పాఠశాలలను ఇల్లందు ఏటీడీవో రాధమ్మ మంగళవారం తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా విద్యా బోధన రికార్డ్స్, లైబ్రరీ రూములు పరిశీలించారు. స్టాఫ్ సిబ్బందితో టీచర్స్ తో విద్యాబోధన విషయాలపై సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధానోపాధ్యాయులు భద్రమ్మ, బి బాలు ఉపాధ్యాయులు పాఠశాల సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

